
Департаменти (управління) освіти і 
науки обласних, Київської міської 
державних (військових)  адміністрації

                                         
Про проведення VІІ Всеукраїнської
краєзнавчо-етнологічної конференції
учнівської молоді

На виконання Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових 
заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2025 рік, затвердженого наказом 
Міністерства освіти і науки України від 21.11.2024 року № 1641 (зі змінами), 
інформуємо.   

10 грудня 2025 року у м. Косові Івано-Франківської області в режимі онлайн 
відбудеться VІІ Всеукраїнська краєзнавчо-етнологічна конференція учнівської 
молоді «Завжди в народі буде жити, що серце серцю передасть» (далі – 
конференція).

Організаторами заходу є Український державний центр національно-
патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді (далі – 
УДЦНПВКТУМ), Івано-Франківський обласний центр туризму та краєзнавства 
учнівської молоді за підтримки та сприяння департаменту освіти і науки Івано-
Франківської обласної державної адміністрації. Співорганізаторами конференції 
є Івано-Франківська обласна організація Національної  спілки краєзнавців 
України, Івано-Франківська обласна організація Національної спілки 
письменників України, Івано-Франківський обласний осередок Національної 
спілки майстрів народного мистецтва України та Івано-Франківська обласна 
спілка журналістів Національної спілки України.

До участі в конференції запрошуються учні, вихованці закладів загальної 
середньої та позашкільної освіти областей та м. Києва. 

Програмою конференції передбачено роботу секцій за такими напрямами:  
«Традиції, звичаї та обряди українського народу»; «Український побут, народні 
ремесла, художні промисли»; «Традиційне вбрання українців»; «Народна 
архітектура та її стилі»; «Говірка, наріччя та діалект». 

Умови проведення конференції розміщені на сайті УДЦНПВКТУМ у 
розділі: «Краєзнавство».

Контактні особи: у м. Івано-Франківську (096) 171-72-97 – Дмитро 
Вороневич, у м. Києві (044) 238-06-67 – Наталія Майдебура.

Заступник Міністра                                                             Надія КУЗЬМИЧОВА
Кононович Тетяна (044) 481-32-51                                                    


